

Д-р Кеннет Мэтьюз, Бытие, занятие 10, Призвание Авраама и обетования Божьи. Бытие 11:27-12:3.

© 2024 Кеннет Мэтьюз и Тед Хильдебрандт

Это доктор Кеннет Мэтьюз в своем учении по книге Бытия. Это занятие 10: «Призвание Авраама и обетования Божьи». Бытие 11:27-12:3.

Занятие 10 озаглавлено «Призвание Авраама и обетования Божьи».

Занятие 10 знакомит с повествованием об Аврааме. Мы сейчас переворачиваем страницу. Главы с 1 по 11 посвящены всеобщей истории семей, истории человечества.

Теперь обратим внимание на конкретную историю патриархов. Надпись начинается в главе 11, стихе 27. Вот генеалогия, которую читает моя версия.

Это аккаунт Теры. Причина, по которой это не читается, — это рассказ об Аврааме. Функция генеалогического надписания — это структурный механизм, как вы помните, который действует как шарнир или связующее устройство между тем, что предшествовало, и тем, что следует. Итак, в случае с Терой само это имя является отголоском того, что предшествовало в родословной Сима, заканчивающейся в стихе 26, что Тера стал отцом Авраама, Нахора и Харана.

Именно об этом мы должны помнить, когда начинаем рассматривать повествование об Аврааме. И как связующее звено также говорит о грядущем будущем той семьи, которая в данном случае названа семьей Тера. Таким образом, первым упоминается патриарх или отец.

Надпись представляет собой очень длинное повествование об Аврааме. Оно начинается в главе 11, стих 27, и продолжается до главы 25, стих 11. Итак, это замечательное изменение в темпе.

Повествование идет гораздо медленнее, чем то, что мы читали ранее в главах с 1 по 11. И гораздо больше внимания уделяется жене Авраама, названному патриархом, а затем мы обнаруживаем, что рассказывается больше подробностей. В каждом патриархальном описании особое внимание уделяется взаимоотношениям, взаимодействию, диалогу между Богом и патриархом.

Теперь, когда вы думаете о таком продолжительном повествовательном интересе со стороны автора Книги Бытия, по сравнению с тем, что мы находим, скажем, в таком важном событии, как творение, у нас есть две главы, посвященные творению, главы 1. и 2. А затем важнейшая космическая трансформация в результате травмы, когда человечество, Адам и

Ева, восстают в саду, и последствия этой серии разорванных отношений. Ему была отдана одна глава, но теперь все эти главы отданы потомку Теры, Аврааму. И нам бы хотелось задать вопрос, почему это так? И это потому, что Бог уделяет основное внимание решению проблемы греха, той разбитости, которую пережило человечество в результате событий, произошедших в саду.

Итак, интерес, который я обращаю к вам, или внимание, которое я обращаю на вас, будет больше касаться Авраама, чем то, что мы находим в двух длинных историях об Иакове, а затем и об Иосифе. Возможно, вы помните из вступления, что повествование об Исааке кратко, поскольку оно служит связующим звеном между Авраамом и Иаковом. Когда вы думаете об Исааке, вы сначала думаете, что он живет под тенью своего отца Авраама.

Затем, в истории об Иакове и его брате-близнеце Исаве, когда мы думаем об Исааке, мы обращаем внимание на напряжение в семье между этими двумя, Исавом и Иаковом. Повествование об Аврааме задает план, образец, согласно которому, как только мы хорошо его узнаем, основные идеи, основные проблемы, мы сможем заняться последующими патриархальными нарративами с меньшим вниманием. Итак, я собираюсь взять историю Авраама и разделить ее на семь сессий, по паре глав в каждой.

Еще одна причина, почему Авраам так важен в глазах автора и для нашего исследования, заключается в том, что Авраам — это матрица, он является связующим звеном между главами с 1 по 11 и тем, что последует в главах с 12 по 50. Как вы знаете, его имя упоминается в главе 11, и мы читаем этот отрывок в стихе 26 главы 11, где мы завершаем генеалогию семитов. Итак, он человек, помещенный в более широкий контекст вселенской семьи.

И затем, когда мы подходим к первому человеку, который занимает центральное место в повествовании, то это Авраам. Итак, он выступает там как человек, родившийся в мире слепопотопного мира, но он же и подводит читателя к определенному суженному вниманию к конкретной семье. Он также имеет решающее значение, поскольку считается отцом евреев.

Одна вещь, которую часто упускают из виду, заключается в том, что на самом деле Авраам не родился евреем в том смысле, что его отец был евреем. Скорее, он произошел из месопотамского происхождения, и, как мы вскоре поймем, его родиной была Месопотамия, и лишь позже его определили как еврея. Мы поговорим о том, что это значит, в одной из следующих лекций, но позвольте мне сказать, что иврит — это человек, которого идентифицируют как путешественника, мигранта, человека, пересекающего границы. И, конечно же, это характерно для Авраама.

Фактически он идентифицирует себя как временный житель. Теперь давайте поговорим о структуре или содержании. Есть некоторые моменты, которым мы уделим внимание, и они находятся под эгидой термина «завет».

В главе 12, стихи с 1 по 3, хотя слово завет в этом отрывке не встречается, мы имеем классическое выражение завета, заключенного с Авраамом. Обычно исследователи Библии обращаются к этому отрывку, когда мы говорим о завете с Моисеем. Завет.

Затем в главе 15 мы видим ритуал завета. Помните, что заветы в древнем мире были сосредоточены на связующих отношениях между двумя сторонами. В некоторых случаях это один путь, одно направление, как в случае с Ноем.

Слово завет впервые появляется в главе 6, а его содержание — в главе 9. Знак также описан в главе 9. Но я хочу сказать, что Бог дал эти обещания Аврааму и его потомкам, и основное внимание уделяется этому одному направлению. То же самое верно и здесь, когда речь идет об Аврааме. Это обещания, основанные на добре и любви.

В 7-й главе Второзакония конкретно говорится, что Бог избрал патриархов предками народа Израиля из Своей избранной любви, Своей любви к отцам. Итак, когда дело доходит до завета с Авраамом, именно Бог решает вступить в этот завет. Глава 15 представляет собой ритуал, посредством которого партнеры по завету переживают принятие завета, его заключение, а затем принятие его Авраамом.

Глава 17 посвящена знаку завета – обрезанию. Мы подробно поговорим о важности и значении обрезания, то есть удаления крайней плоти мужского полового органа. И наконец, в главе 22, здесь мы видим действие, действие со стороны Авраама, подтверждающее завет.

Давайте теперь поговорим о предыстории всего. Помните, когда во введении я говорил о необходимости интерпретировать части Книги Бытия в контексте всего Пятикнижия, Тору, интерпретировать Бытие как прелюдию и введение ко всему Исходу через Второзаконие, и что центральный характер весь Моисей, его 120 лет жизни. Более того, я говорил о том, что в книге Бытия, ее первыми читателями должны были быть те, кто получил различные части по мере их накопления, а затем были закрыты для общины Моисея, постепенно первое поколение в пустыне, а затем то второе поколение, которое должно было получить или унаследовал книгу закона, как она была названа в книге Иисуса Навина.

Итак, мы обнаруживаем, что существует тема, которая охватывает Пятикнижие, Тору, и эта тема очень важна для нас, чтобы принять к сведению, потому что она касается обещаний, которые Бог дал, сначала при творении, благословения, в главе 1. стихи с 26 по 28, а затем снова в саду, где Бог дает обещания Еве относительно избавителя, и снова мы обнаружим, что

в нашем сегодняшнем отрывке неоднократно присутствует идея благословения, глава 12, стихи с 1 по 3. Когда мы читаем Во всем Пятикнижии мы признаем, что образец был установлен при сотворении, в саду, а затем здесь, в Завете Авраама, и именно Завет Авраама придает нам конкретность темы. Теперь позвольте мне упомянуть, что такое тема по сравнению с тем, что ученые называют мотивом, это МОТИВ. В качестве темы мы можем увидеть аналогию с очень цветной, разнообразной одеждой, скажем, свитером, с доминирующим цветовым узором, но есть и другие цвета, но они не столь доминирующие, но они способствуют артистизму и красоте.

Итак, всеобъемлющая тема будет доминирующей идеей, это зонтик, под которым вы найдете второстепенные идеи, и это мотивы. Есть три доминирующие идеи, если сплести их вместе, получится всеобъемлющая идея обещаний. Итак, когда дело доходит до Пятикнижия, мы не имеем обетований, полностью реализованных в жизни патриархов, а скорее частично исполненных, потому что обетования, которые мы найдем, данные Аврааму относительно его потомков, и, следовательно, подразумевают выполнение, прогрессивный процесс выполнения.

Когда мы используем слово «исполнено» или «исполнение», это может наводить на мысль, что обещания были полностью приведены в действие, когда темой Пятикнижия Торы является, и здесь именно в этом утверждении, пристрастность, частично исполненные обещания Бога, или мы могли бы скажем еще исполнившиеся обетования Божьи. Итак, вот три нити. Во-первых, это территория, земля.

Во-вторых, потомство или популяция, потомство, родословная, наследие. В-третьих, благословение, и это благословение предполагает, как и в действительности земля и население, но особенно когда дело касается благословения, что предполагается связь между Богом и благословением. Итак, идея, которая разыгрывается в оставшейся части Книги Бытия, во всем Пятикнижии и далее, будет заключаться в обетованиях Бога и в том, как Бог собирается осуществить их во времени и пространстве истории.

Земля, население, благословение и взаимоотношения — эти три вещи. Когда мы думаем об обетованиях творения, мы находим эти три, и они указаны и предложены, но не явно. Во-первых, вы помните, что в главе 1, стихе 28 Бог обращается к человеческой семье и благословляет их, разговаривая с ними и обращаясь с ними как с личностью.

Итак, существуют отношения, которые установлены, инициированы Богом, который есть дух, и Он создал мужчин и женщин духовными существами, создал мужчин и женщин по своему образу, чтобы они могли общаться как духовные существа и иметь личность. Во-вторых, существует обещание продолжения рода, поскольку благословение предполагает умножение потомства. В-третьих, после деторождения приходит идея правления или доминирования, когда человеческая семья осуществляет производную власть, чтобы быть хорошими управителями

Божьего творения.

Сейчас в саду мы видим те же три идеи. Во-первых, это благословляющие отношения с Яхве. Его называют Яхве, потому что во второй главе особое внимание уделяется понятию взаимоотношений.

Яхве — имя завета, отождествление имени Бога-указателя. Есть отношения человека к человеку и диалог. Затем есть обещание продолжения рода.

В главе 3, стихах 15 и 20, упоминается деторождение. И особенно в 3:15 сказано, что женщине будет дан потомок. В стихе 20 Адам называет Еву, мать живых и всего живого.

Затем мы обнаруживаем, что есть земля. Теперь, в первой главе творения, внимание обращено на всю землю. Во 2 и 3 главах уделяется внимание региону Эдем.

И затем в Эдеме есть сад. Слово «земля» также переводится как «земля», и это подходящее толкование этого слова в главах 2 и 3. Таким образом, это соответствует тому, что мы находим в обещании сотворения, а также в обещаниях, данных патриархам. Теперь давайте поговорим о призвании Авраама.

Когда мы смотрим на рассказ об Аврааме и его путешествии, мы можем думать об этом как о духовном путешествии веры. Это выдающаяся идея, когда дело доходит до интерпретации и понимания того, на чем автор хочет сосредоточиться, когда речь идет об Аврааме. Его вера в слово Божие, его вера в обетования Божьи.

Это уместная параллель, когда мы думаем о различных путешествиях Авраама от его родины до Ханаана и о различных точках его остановки. Он проводит время в Египте, а затем возвращается в Ханаан. Географические путешествия Авраама дают хорошее представление о его путешествии веры.

Итак, позвольте мне показать вам, как это будет работать, с точки зрения важных шагов. Подобно подставкам для книг, в первом стихе главы 12 Господь сказал Аврааму: оставь свою страну, свой народ, дом отца твоего и иди в землю, которую Я укажу тебе. Теперь язык 12-го стиха 1 снова встретится в 22-й главе.

Глава 22 Книги Бытия является заключительной подставкой для книг. С 12 до 22 лет мы можем проследить взлеты и падения его духовного пути. Его вера возрастает, но в то же время он терпит неудачу в своей вере и верности.

Итак, мы могли бы думать о его жизни как о школе обучения. Это не просто путешествие. Это еще и обучение.

Бог обучает его возрастанию знаний. И это интерактивные знания. Точно так же, как вы узнаете человека, взаимодействуя с этим человеком, не только зная

этого человека, но и взаимодействуя и гуляя с Богом, и живя с Богом, и Бог, контролирующей жизнь Авраама и приносящий в его жизнь те признаки, которые укрепят его веру.

В 22-й главе дело достигает кульминации, потому что там, в 22-й главе, Бог поручает Аврааму взять сына, который станет его преемником, того, на кого Авраам возлагал всю свою надежду, того, кого Бог назначил своим преемником. И через него Бог продолжит выполнять свои обещания. И это Исаак.

В конце концов, у слуги его жены Сарры был сын Измаил. Ее звали Агарь. И Измаил родился первым, а Исаак вторым.

Но Бог сказал, что обетования приходят через Исаака. Итак, говорит он Аврааму, я хочу, чтобы ты пошел на гору Мориа. Ты пойдешь туда и отдашь мне Исаака во всесожжение, как животное.

Итак, в первом стихе 22-й главы нам сказано, что это было испытание, посредством которого Авраам сможет полностью и полностью осуществить то, что он провозгласил. Это его вера, и его вера была бы подлинной только в том случае, если бы он сочетал ее с верностью. Итак, должно быть действие, подтверждающее веру.

Затем мы читаем в главе 22, стихи первый и второй. Некоторое время спустя Бог испытал Авраама. Он сказал ему: Авраам, вот я.

Ответил Авраам. Тогда Бог сказал: Авраам, возьми сына твоего, единственного твоего, то есть сына обетования, которого ты любишь, Исаака, и иди. Это тот же самый язык, который мы нашли в первом стихе главы 20.

Отправляйтесь в регион Мориа. Принеси его там в жертву во всесожжение на горе. Я снова покажу вам язык, который встречается в первом стихе главы 12.

Я прочитаю это и пойду на землю. Я покажу вам здесь, в главе 22. Идите на гору.

Я покажу тебе. И он действительно выполняет план Божий, чтобы в первую очередь показать свою преданность и верность Богу. И он делает это скорее символически, чем реально, потому что символически он поднимает нож, чтобы вонзить его в тело Исаака.

Но вмешивается ангел Господень и велит Аврааму убрать нож. Я теперь вижу, и действительно теперь видит Авраам, с уверенностью, что ты верен мне, что ты любишь меня, что ты доверяешь мне. И именно поэтому мы видим, что в Послании к Евреям, когда говорится о вере Авраама, ей уделяется особое внимание.

Восьмой стих читает 11-ю главу Послания к Евреям. Верой Авраам, когда его призвали идти в место, которое он позже получит в наследие, то есть в Ханаан, повиновался и пошел, хотя и не знал, куда идет. Верю он поселился в земле обетованной, как странник, пришелец в чужой стране.

Он жил в шатрах, как и Исаак и Иаков, которые вместе с ним были наследниками того же обетования. Ибо он ожидал города с основанием, архитектором и строителем которого является Бог. Это замечательное понимание того, что происходило во внутренней жизни, внутренней жизни, разуме Авраама.

Потому что Авраама, очевидно, не удовлетворило бы обетование, касающееся только настоящего, материального и физического. В какой-то момент своего пути веры он правильно понял, что обещания, данные Богом, были лишь временными, что обещания, что он сам, Авраам, не будут полностью приняты, что он не будет контролировать землю Ханаанскую, что он не будет быть при жизни царем или патриархом великой нации, или что его отношения с Богом будут совершенными, и что он получит благословения, которые превзойдут все пределы настоящего и перейдут в будущее. Он не получил ничего из этого, но он получил Бога и Его обетования.

И он знал, что это еще не все, потому что эти обещания, как говорят, остаются в родительном падеже навсегда, навечно. И поэтому после его смерти у его потомков были обещания, которые должны были осуществиться, обещания духовного порядка, обещания города, места обитания, архитектором и строителем которого является Бог. Теперь давайте поговорим еще немного о вере.

11 глава Послания к Евреям фактически определяет веру. Вера – это уверенность в том, на что мы надеемся, и уверенность в том, чего мы не видим. Мне нравится слово уверенность.

Как вы знаете, слово «вера» иногда может быть размытым в нашем сознании. Это могут быть просто убеждения, а убеждения могут быть поверхностными, потому что убеждение — это не просто идея, а вопрос доверия себе, действия, действия с уверенностью, действия на основании того, во что мы верим, потому что человек или вещь, в которую или в которую мы полагаем, что наша вера заслуживает доверия. И почему мы считаем, что этому человеку можно доверять или этому человеку можно доверять? Нашими знаниями и нашим опытом.

Например, когда дело доходит до полета на самолете, вы верите, что этот самолет доставит вас из пункта отправления в запланированный пункт прибытия, поэтому вы действуете в соответствии с этим. Вас недостаточно просто думать: «Ну, так и будет», но вы предполагаете, что это так, а затем, конечно же, садитесь в самолет и прибываете в пункт назначения. Почему вы думаете, что этот самолет может это сделать? Ну, это потому, что у вас есть знания.

Вы это заметили. Вы пришли в место обучения, чтобы признать это, но и испытать это. Тысячи вылетов и прибытий происходят каждый день, и это происходит из-за знаний, а затем опыта, может быть, вашего собственного опыта, может быть, вы летали много раз, или знаний, исходящих от семьи и друзей, и любого другого носителя знаний, и поэтому вы у меня были эти знания, а затем опыт, чтобы найти человека, которому можно доверять.

Что ж, в Бытии 15:6 говорится, что Аврам поверил Господу, и Бог заслужил это; другими словами, он добавил это к своему счету как праведность. Видите ли, Авраам пришел к пониманию того, что Богу можно доверять, что на Бога можно положиться, и как он это узнал? Что ж, он познал это через познание и взаимодействие с Богом через диалог, через медитацию, через молитву, молитву, через размышление, а затем он также узнал о том, что Богу можно доверять, потому что он испытал Божьи обещания и то, как Бог выполняет свои обещания, свое обеспечение, его защита. Поэтому, когда дело доходит до этого кульминационного момента в главе 22, он получает возможность обрести веру в надежного, верного Бога, который, даже если бы это было необходимо, Бог воскресил бы этого мальчика, Исаака, из мертвых, чтобы осуществить обещания, которые он дал Аврааму относительно Исаака.

Итак, в главе 12, стих 1, мы находим призвание Авраама оставить свое прошлое, а затем то, что мы находим в главе 22, он говорит Аврааму: отдай мне свое будущее, его прошлое, оставь свою зону комфорта, оставь свое прошлое. безопасность, которую обретет ваша семья с их богатством, с их безопасностью и тем наследством, которое вы получите от своего отца, так что оставьте это и приезжайте в место, где вы никогда не были, вы никогда не знали, это будет все в новинку для ты. Итак, не будет наследства от вашей семьи, и не будет безопасности рода и племени, которые могли бы защитить вас. Так что полностью доверьтесь мне, вставляйте и идите.

В стихе 4 главы 12 говорится, что он встал и пошел. Он был готов оставить прошлое и не полагаться на него, просто полагаясь на Божьи обетования. Но он также был готов отдать Богу свое будущее.

Там говорится, как мы читаем в главе 22, там говорится: возьми сына твоего, единственного твоего, обетованного, которого ты любишь. Теперь мы обнаружим, что Авраам любил Исаака и фактически предложил Богу, чтобы Исаак стал его наследником. Но Бог сказал: нет, подходящим наследником будет Исаак.

Такова была надежда и обещание Авраама, а также его преданность Исааку. Но Бог сказал ему: поверишь ли ты мне в обещаниях, что я исполню обещания? Итак, когда дело доходит до того, чтобы бросить вызов вере Авраама, он, по сути, говорит: любишь ли ты меня, Авраам, из-за дара, который Я дал тебе, который Я обещал тебе? Земля, семья, богатство, которое вы накопите. В этом ли мотивация и порождение вашей веры, вашей любви? Если я отниму это у тебя, ты все равно будешь

меня любить? Ты по-прежнему будешь мне доверять? Вот почему перед нами стоит задача дара, дара Исаака.

А что, если я заберу подарок? Готовы ли вы пожертвовать подарком, потому что доверяете дарителю? Ты доверяешь мне, дарителю, больше, чем просто дару, который я тебе обещал. Что ж, это духовный путь веры, которому мы захотим следовать. И перед каждым из нас стоит задача задуматься о том, доверяем ли мы Богу или нет.

И когда мы начинаем лучше знать и ценить Бога. Теперь я хотел бы сказать несколько слов об истории в стихах с 27 по 31. Здесь мы обнаруживаем, что есть два основных момента, которые следует помнить как составляющие фон в стихах с 27 по 31.

Давайте посмотрим на это вместе. Если у вас есть Библия, в противном случае я просто прочитаю ее медленно, а вы сможете следовать дальше. Оно начинается во второй половине стиха 27.

Фарра стал отцом Аврама, а также Нахора и Харана. Итак, у Авраама было два брата, и Харан стал отцом Лота. Итак, Лот, видите ли, племянник Авраама.

Когда его отец Фарра был еще жив, Харан умер, очевидно, преждевременно, в Уре Халдейском, в земле, где он родился. Ур Халдейский, Халдейский – это дополнение, помогающее нам понять, где находится Ур. Халдея — область, провинция на юге Месопотамии, где сливаются Тигр и Евфрат.

А Ур тогда находится в южной Месопотамии. Харан же говорит, что Фарра был еще жив и на самом деле жил в месте под названием Харан, а его сына звали Харан. Харран находился на северо-западе страны, известной сегодня как Сирия, и находился недалеко от земли Ханаанской.

Теперь, возвращаясь к этому, Харан умер в Уре. Аврам и Нахор поженились. Имя жены Авраама было Сарай.

Позже ее будут звать Сара. Я сделаю шаг назад и напомним всем, что имя Авраама изменено. В той же главе описываются Аврам с Авраамом и Сара с Саррой в главе 17.

Но с этого момента, до 17-й главы повествования, он будет идентифицироваться как Аврам. Итак, нам говорят, что Аврам и Нахор женаты. Имя жены Нахора было Милка.

Она была дочерью Харана, отца Милки и Иски. Теперь Сара была бесплодна. У нее не было детей.

Итак, вот два важных момента. Представление Лота, а также того, что Сара бесплодна. Почему появился Лот? Предположительно, по мнению Авраама, поскольку Сара бесплодна, он мог бы претендовать на роль его наследника.

В стихе 31 Фарра взял своего сына Авраама, своего внука Лота, сына Харана, и свою невестку Сару, жену своего сына Авраама. И вместе они отправились из Ура Халдейского в Ханаан. Но когда они пришли в Харран, они поселились там.

Терах жил, а затем умер. Итак, эти два пункта необходимо иметь в виду. И это Лот как потенциальный наследник.

Тогда Сара была бесплодна и не могла иметь детей. И проблемы, которые предлагаются патриархальному лидеру над семейной группой и кланом. И это значит, что должна быть упорядоченная последовательность наследования.

А это, как вы знаете, было бы особенно важно для нас, читателей, в свете генеалогий и их акцентов. И как автор книги Бытия свел воедино генеалогии: генеалогию Адама-Сета в главе 5 до Ноя, а затем сына Ноя Сима до Фарры, от которого родился Авраам. И это можно найти в главе 11.

Итак, она проходит от Сифа к Ною и Аврааму. Итак, обещания, данные при сотворении в ранней истории человечества, соблюдаются через избавителей, Сифа и Ноя, и теперь мы увидим через Авраама, насколько это важно и кто станет преемником Авраама. Это место призыва Авраама.

Здесь мне следует остановиться и поговорить о хронологии Ура или Харана. Здесь сказано, что говорится Ур, откуда их родина. Контекстом призыва Авраама, начиная с главы 12, стиха 1, является город Харан.

Итак, что это? Место его рождения — Ур, или место его рождения — Харран? Что ж, мы знаем из Бытия 15, 7, а также из Неемии 9, стих 7, где в этих двух отрывках Ур Халдейский назван как земля, из которой ушел Авраам. Стих 7 главы 15: Я Господь, который вывел тебя из Ура Халдейского, чтобы дать тебе эту землю во владение ею. И затем Неемия 9, 7: Ты Господь Бог, который избрал Авраама и вывел его из Ура Халдейского и назвал его Авраамом.

Кроме того, нам помогает проповедь Стефана в 7-й главе Деяний. Стефан объединяет видение Бога в 15-й главе Бытия. А также это призвание из Ура Халдейского, он объединяет его с обстановкой Харана и объединяет их в один великий поступок. Итак, позвольте мне прочитать стихи со 2 по 4. Затем Стефан обращается к еврейской аудитории: Братья и отцы, послушайте меня.

Бог славы явился нашему отцу Аврааму, когда он еще был в Месопотамии, прежде чем жил в Харране. Итак, Авраам получил видение в 15-й главе. И вы можете прочитать о том, что произошло в этом видении, в 15-й главе, потому что Бог говорит, но у вас нет этого призвания, которое мы находим в 12-й главе.

Но описание, которое дает Стивен, взято из главы 12. Итак, вы видите, он объединяет 15 и 12 эпизоды в один эпизод. Это называется телескопированием.

В третьем стихе Деяний 7 он говорит: «Оставьте свою страну и свой народ». Бог сказал: иди в землю, которую Я тебе покажу. Итак, в стихе 4 он покинул землю Халдеев и поселился в Харране.

После смерти отца Бог послал его в эту землю, где вы сейчас живете. Я думаю, что это правильный способ понимать эти два места как его родину. Возможно, что было два призвания: одно в Уре, а затем одно в Харране.

Это было предложение. Теперь, когда дело доходит до обетований завета, в следующий раз я собираюсь подробно рассмотреть главу 12, с 1 по 3. Но я хочу обратить ваше внимание на то, что пункты 12, 1–3 являются потенциальным решением того, что произошло с таблицей наций.

Стих 1: оставь свою страну, свой народ и дом отца твоего и иди в землю, которую Я укажу тебе. Я сделаю из вас великую нацию. Видите ли, это слово мы взяли из Таблицы наций, потому что в этом списке названо 70 наций.

И возвеличу имя твое, и будешь ты благословением. Я благословлю тех, кто благословляет тебя, и того, кто проклянет тебя, я проклянущу. Конечно, это будет напоминать то, что мы находим в главах с 1 по 11.

И затем в конце 3-го стиха говорится, что это очень важно: и через тебя благословятся все народы на земле. Итак, у нас есть язык в контексте страны, нации и групп людей. Мы помним, как использовали язык благословений и проклятий.

Эти идеи встречаются в главах с 1 по 11. И то, что мы нашли, например, в главе 9, где завет заключен с Ноем, и есть повторение, что они будут производить потомство, станут отцами, его потомками, Симом, Хам и Иафет из всех этих народов. Существует также моральное отображение предвкушения, когда проклятие наложено на сына Хама, Ханаана, но при этом взывают к благословию и молятся о нем для Ханаана, для Сима, а также для Иафета.

Теперь я хочу отметить последний момент. Слово «благословение» и его различные части слова, в нем есть слово «благословение», есть слово «благословение», есть слово «благословение». Если вы возьмете эти

формы слова «благословить» и подсчитаете случаи благословения, то получится пять раз, когда будет благословение.

Я думаю, что это намек на противодействие пяти проклятиям, которые встречаются в главах с 1 по 11. Другими словами, это тонкий способ сказать нам, что Авраам собирается принести благословение всем этим народам. Он будет проводником решения, но также сказано, что он обратит проклятие в благословение для тех, кто, как Авраам, поверит обетованиям Божьим.

Итак, где происходят эти пять случаев? Змей проклят в главе 3. Земля проклята, особенно в главе 3. Каин проклят в главе 4. Итак, это будет три раза. Четвертый случай можно найти в главе 8, стих 21, где Бог обещает никогда больше не проклинать землю, и это связано с потопом. И, наконец, пятый номер — это проклятие Ханаана из девятой главы.

Пять благословений, противодействующих пяти проклятиям, показывают, что у Бога есть исходящий и действующий план спасения, и что те, кто поверит и доверится Его слову, испытают это благословение. В следующий раз мы сосредоточимся на особенностях обетования и последующих странствиях Авраама.

Это доктор Кеннет Мэтьюз в своем учении по книге Бытия. Это занятие 10: «Призвание Авраама и обетования Божьи». Бытие 11:27-12:3.